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考虑回归模型 


	 	           (#)


当  时，回归变量  满⾜前定性（predeterminedness）。 
当 ,  时，  满⾜外⽣性（exogeneity）。


回答下⾯的问题： 
1. 证明     。

2. 当  时，模型 (#) 是 AR(1) 模型。证明模型中的回归变量不满⾜外
⽣性。 
（提示：推导  的表达式）


yt = β1 + β2xt + ut

E[ut ∣ xt] = 0 xt
∀s E[ut ∣ xs] = 0 xt

E[ut ∣ xt] = 0 ⇒ E[xt ut] = 0
xt = yt−1

E[xt+1 ut]



参考答案 

1. 根据迭代期望定律


	 


2. 由条件可知 。此时可将回归模型写为 。


	 


如果  满⾜外⽣性，则等式左侧为零，右侧第⼀项和第⼆项均为零，但第三项
不为零，因此  ⽆法满⾜外⽣性。

E[xt ut] = E[E[xt ut ∣ xt]]
= E[xt E[ut ∣ xt]]
= E[0]
= 0

xt+1 = yt xt+1 = β1 + β2xt + ut

E[xt+1 ut] = E[(β1 + β2xt + ut) ut]
= E[β1ut + β2xtut + u2

t ]
= β1E[ut] + β2E[xt ut] + E[u2

t ]

xt
xt
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